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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO
EM ADMINISTRAÇÃO - REALIZADA EM 22/09/2025

Aos vinte e dois dias do mês de setembro de 2025, às 14h, reuniu-se o Colegiado do

Curso  de  Administração  por  meio  virtual  via  Google  Meet.  Presentes  a

Coordenadora Mariana Marinho da Costa Lima Peixoto (Presidente da sessão) e os

professores Débora Bogéa da Costa Tayt-son, Flávia Manuella Uchôa de Oliveira,

Frederico José Lustosa da Costa, Maurício de Souza Leão, Miguel Ferreira Lima,

Sergio  de  Sousa  Montalvão,  Thais  Soares  Kronemberger,  Alexandre  Cunha

Gomes -  STC,  José Paulo  Cosenza  –  STC e José Rodrigo de Moraes -  GET.

Participou como ouvinte  Daniel  da Silva Fernandes Camilo.  A pauta apreciou os

seguintes  assuntos:  1)  Informes:  a Coordenadora  informou que a Comissão de

reavaliação  dos  critérios  para  reingresso,  composta  pelos  professores  Aurélio

Lamare, Mariana Peixoto, Ariel Levy e Miguel Lima, já agendou a primeira reunião,

que está prevista para essa semana, e se comprometeu a finalizar o Regulamento

até a próxima plenária do Colegiado.  2) Aprovação da Ata da reunião anterior:
posta  em  votação,  foi  aprovada  pelo  Colegiado.  3)  Regime  Excepcional  de

Aprendizagem  da  aluna LUCIARA  KARINNE  FERNANDES  DE  CARVALHO: a

Coordenadora  solicitou  que  os  professores  das  disciplinas  cursadas  pela  aluna

Luciara  Karinne  estejam  atentos  às  demandas  do  Regime  Excepcional  de

Aprendizagem  devido  à  gravidez  de  risco  da  aluna.  4)  Ações  do  ENADE: a

Coordenadora  atualizou  o  Colegiado  sobre  as  inscrições  e  as  orientações  aos

discentes para a realização do ENADE de 2025. Assim, foi encerrada a reunião para

a qual lavrei esta ata como secretária ad hoc. 

  Mariana Marinho da Costa Lima Peixoto                           Marrietti Jones da Silva

Coordenadora do Curso de Administração                                           Secretária ad hoc 
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